
  
 

 

Datenblatt Datasheet – Scheda tecnica – Fiche technique 

Mobiles Klima-Splitgerät 6 kW (Außeneinheit)  
Split air conditioning unit – Climatizzatore split – Climatiseur split 
 

ERKSG7A 

 

DE – Der mobile Kaltwassersatz ist für den Außeneinsatz konzipiert und kann mit dem kleinen Lüfter als leises Split-

Klimagerät genutzt werden. Der Kompressor befindet sich außen, die Inneneinheit benötigt keinen Stromanschluss. Ideal für 

Not-, Ersatz- und Prozesskühlung, Industrie, Events, Labore, IT, Pharma und Gebäude. 

EN – The mobile chiller is designed for outdoor use and can be used as a quiet split air conditioning unit with a small indoor 

fan. The compressor is outside, no power supply needed for the indoor unit. Ideal for emergency, backup and process cooling, 

industry, events, labs, IT, pharma and buildings. 

IT – Il gruppo frigorifero mobile è adatto all’uso esterno e può essere impiegato come climatizzatore split silenzioso con 

piccolo ventilatore interno. Compressore esterno, nessun collegamento elettrico per l’unità interna. Ideale per 

raffreddamento d’emergenza, industria, eventi, laboratori, IT, pharma e edifici. 

FR – Le groupe d’eau glacée mobile est conçu pour l’extérieur et fonctionne comme climatiseur split silencieux avec petit 

ventilateur intérieur. Compresseur à l’extérieur, pas d’alimentation requise pour l’unité intérieure. Idéal pour le 

refroidissement d’urgence, l’industrie, les événements, les labos, l’informatique, la pharma et les bâtiments. 
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Region DE Nord 
PLZ-Gebiet: 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 
25, 26, 27, 28, 29 
Telefon: +49 4105 14994 00 
E-Mail: nord@enerent.de 
Standort: 
      Auf dem Salzstock 11 
      21217 Seevetal 
 
Region DE Ost 
PLZ-Gebiet: 01, 02, 03, 04, 06, 07, 08, 
09, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 39 
Telefon: +49 3361 355 97 0 
E-Mail: ost@enerent.de 
Standorte: 
      Karl-Liebknecht-Straße 27 
      15517 Berlin (Fürstenwalde) 
      Döbichauer Str. 5-7 
      04435 Leipzig (Schkeuditz-Dölzig) 

Region DE Süd-Ost 
PLZ-Gebiet: 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 
87, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96 
Telefon: +49 821 99966200 
E-Mail: suedost@enerent.de 
Standorte: 
       Winterbruckenweg 58 
       86316 Friedberg (Derching) 
       Otto-Hahn-Ring 4 
       85301 München (Schweitenkirchen) 
 
Region DE Süd-West 
PLZ-Gebiet: 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 
73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 88 
Telefon: +49 7731 169 57 00 
E-Mail: suedwest@enerent.de 
Standorte: 
       Zeppelinstraße 5 
       78244 Gottmadingen 
       Brunnenfeldstraße 11 
       74629 Heilbronn (Pfedelbach) 

Region Austria 
Telefon: +43 2167 90990-10 
E-Mail: info@enerent.at 
Standorte: 
       Irrsberg 97 
       5310 Mondsee 
       Sankt Lorenz 
       Langwiesen 11 
       4209 Engerwitzdorf 
 
Region Schweiz 
Telefon: +41 44 800 16 16 
E-Mail: info@enerent.ch 
Standorte: 
       Botzen 15 
       8416 Flaach 
 
 

Kontakt für Deutschland, Österreich & Schweiz / Contact for Germany, Austria & Swiss / contatto per Germania, Austria e Svizzera / contact pour 

l’Allemagne, l’Autriche et la Suisse 

Region DE West 
PLZ-Gebiet: 30, 31, 32, 33, 34, 36, 37, 
38, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 
49, 50, 51, 52, 53, 57, 58, 59, 98, 99 
Telefon: +49 208 306712 00 
E-Mail: west@enerent.de 
Standorte: 
      Max-Planck-Ring 16 
      46049 Oberhausen 
      Reinhard-Rube-Str. 21 
      37077 Göttingen 
 
Region DE Mitte 
PLZ-Gebiet: 35, 54, 55, 56, 60, 61, 63, 
64, 65, 97 
Telefon: +49 6134 584 23 00 
E-Mail: mitte@enerent.de 
Standort: 
      Am Flurgraben 38 
      65462 Gustavsburg (Frankfurt) 

Technische Daten   Technical Data / Données techniques / Dati tecnici 
 

Typ ERKSG7A 

Abmessungen (B x T x H) Außeneinheit | Inneneinheit 
/ dimensions (W x D x H) outdoor unit | Indoor unit 
/ dimensioni (L x P x A) unità esterna | Unità interna 
/ dimensions ( L x P x H) unité extérieure  |   Unité intérieure 

820 x 1620 x 2050 mm 
1000 x 350 x 730 mm 

Gewicht Außeneinheit | Inneneinheit / weight Outdoor unit | Indoor unit / peso 
unità esterna | unità interna / poids unité extérieure | unité intérieure 

ca. 95 kg 
ca. 55 kg 

Nennkühlleistung (bei Außentemperatur 35 °C) / rated cooling capacity (at 
outside temperature 35 °C) / capacità di raffreddamento nominale (a 
temperatura esterna 35 °C) / capacité de refroidissement nominale (à 
température extérieure 35 °C) 

6 kW 

A1 Kältemittel / refrigerant / refrigerante A1 / réfrigérant A1 R407C 

Kältemittel Füllmenge / refrigerant filling quantity / quantità di riempimento del 
refrigerante / quantité de remplissage de réfrigérant 

1,15 kg 

GWP-Wert / value / valore / valeur  1774 

Anschluss VL | RL Schnellkupplung / connection flow  |  return quick coupling / 
collegamento mandata | ritorno Aggancio rapido 
/ connexion aller | retour Raccord rapide 

DN25 

Elektrischer Anschluss / electrical connection / collegamento elettrico / 
connexion électrique 

230 V / 50 Hz / 1~ CEE 16 A 

Elektrische Leistungsaufnahme / electrical power consumption 
/ consumo di energia elettrica / consommation d'énergie électrique) 

4,03 kW 

Max. Stromaufnahme / max. current consumption / massimo. consumo attuale / 
max. consommation actuelle 

16 A 

Max. Durchflussmenge / max. flow rate / massimo. portata / max. débit 2,4 m³/h 

Max. Förderhöhe / max. delivery height / massimo. altezza di consegna / max. 
hauteur de livraison 

20 m WS 

Füllmenge interner Wassertank / internal water tank capacity / capacità del 
serbatoio dell'acqua interno / capacité du réservoir d'eau interne 

35 l 

Umgebungstemperaturen Außeneinheit | Inneneinheit / ambient temperatures 
outdoor unit  |  indoor unit / temperature ambientali unità esterna |  unità interna / 
températures ambiantes Unité extérieure  | unité intérieure 

-5 °C / 43 °C 
20 °C / 43 °C 

Technische Änderungen vorbehalten / Subject to technical changes / Con riserva di modifiche tecniche / Sous réserve de modifications techniques 

 

Internationaler Kontakt / international Contact / contatto internazionale / contacts internationaux 

Telefon: +49 821 45 03 41 - 0                    E-Mail: zentralvertrieb@enerent.de 


